

## "Байкал-Энергия" обыграла СКА-«Нефтяник» - 6:2

"Байкал-Энергия" в стартовом матче чемпионата России обыграла хабаровский СКА-«Нефтяник». Стадион "Рекорд" в Иркутске с трудом вместил всех желающих посмотреть эту встречу. Пришло около шести тысяч болельщиков.

Уже за три часа до начала игры за воротами стадиона "Рекорд" собралось несколько сотен болельщиков, чтобы занять лучшие места. Ведь это важный матч. Соперник - один из лидеров российского хоккея хабаровский СКА-«Нефтяник», который к тому же желал реванша за проигрыш от "Байкала-Энергии" на Кубке страны. Впрочем, несколько хитрецов, миновав кордоны, давно находились на трибунах. В 11.30 стали запускать всех, кто так долго ждал. К этому времени любителей хоккея с мячом оказалось уже несколько тысяч.

Команды начали довольно осторожно. В первые минуты шла равная борьба. На встречных курсах. Постепенно иркутяне прибрали инициативу. Оборона хабаровчан трудилась в поте лица. Да и хозяевам в первом тайме откровенно не везло. От гола армейцев дважды спасала штанга. Первым сумел настроить прицел Александр Насонов на 37-й минуте. Нападающий хлестко ударили с острого угла. Вратарь гостей среагировать не смог.

Во втором тайме заполненные до отказа трибуны стадиона "Рекорд" по-прежнему гнали бело-синих вперед, требовали атаки. Но хабаровчане без боя сдаваться не собирались. К середине тайма гости несколько подустали. А у иркутян открылось второе дыхание. Александр Насонов подхватил мяч, оставил защитников не у дел. Выкатился на ударную позицию - 3:0. "Байкал-Энергия" продолжает наступление. Такого прессинга оборона гостей не выдержала. Максим Гавриленко после изящной комбинации вышел один на один - 4:0. Дальневосточники возродили, было, интригу матча, когда забили с углового. Но очередной провал в обороне. Защитники армейцев проморгали Сергея Рогулева, и он без помех переиграл Владимира Шестакова. А пушечный удар Максима Блема после розыгрыша "корнера" расставил все по своим местам. Итог встречи - 6:2. "Золотые очки. Это довлело. Нужно было обязательно выигрывать. Нас бы не поняли болельщики. Такая игра была ответственная", - сказал Александр Шишкин, главный тренер ХК "Байкал-Энергия".

Следующий матч уже в среду. Соперник - абаканские "Саяны". Вот только где пройдет эта игра, еще неизвестно. Если на "Труде" не успеют сварить качественный лед, команды опять выйдут на поле "Рекорда".

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ, ИРКУТСК 2008 20.11.2006, 17:02 210

URL: <https://babr24.com/?ADE=34056> Bytes: 2323 / 2323 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)